

百花争艳惹人醉

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉

清明小长假刚刚过去,菏泽天气晴好,万物复苏,大地回暖,各大公园、牡丹园的樱花、桃花、海棠花、紫荆花、牡丹花等竞相开放,争奇斗艳惹人醉。在这样一个春暖花开的季节里,菏泽市民纷纷出动,携老带幼踏春赏花。游人徜徉在这花的海洋里,或拍照留念,或漫步花丛中,好一幅美丽的春日画卷。

天香公园是一座开放性的公园,园内不仅有各种各样的花草,还有牡丹花。天香公园内种有二乔、大红袍、玉板白、豆绿等珍贵牡丹品种,吸引了大量前来赏花的市民和拍摄牡丹的摄影爱好者。

4月7日,牡丹晚报全媒体记者来到天香公园,虽然是周二,但天香公园人气依旧超高,园内游人如织。在这里,每个人都是是一名摄影师,拿着手机、相机或自拍或给家人拍照,不少市民使出浑身解数采用各种“奇葩”姿势,只为拍摄记录牡丹花的雍容华贵和千姿百态。

“牡丹花好看还很香,送给你一朵花儿……”在园内,一位94岁的老人将一朵牡丹花送给坐在身边的伴侣,他

们
两人都
戴着漂亮的
牡丹花环。据了
解,今年是两位老人
结婚第74个年头。“两位
老人从婚后就一直相知相
伴,很少红脸,冬天在家闷了
好几个月,今天趁着天好,我们
一起出来逛逛,赏赏花。”老人的
女儿笑着说道。

“妈妈,你看我好看吗?给我拍
张照。”一个小女孩头顶牡丹花环,
开心地朝母亲招着手,让母亲给自
己拍照。

在新天地公园内,有一条“樱花
道”吸引了不少市民驻足观
赏。“这条‘樱花道’真好看,虽
然香味不如牡丹浓郁,但别
有一番风味,在这条路上
拍照片,特别有感觉。”
市民王女士笑着
说。

